

Шойбле: Не я виноват в том, что правительство «повесило» реформы на бедных



Министр финансов Германии Вольфганг Шойбле вновь сделал заявление по Греции и вновь, по его версии, виноваты греки сами.

Правильнее было бы сказать, не все греки, а те, кто государством управляет.

Шойбле уверяет, что ему уже надоело слушать бесконечные стенания греческого правительства, депутатов и прессы.

Немецкий министр уверен, что хотя правительство добилось значительного успеха, но сделано это было ценой тяжелого положения бедных, так как весь груз реформ лег на незащищенные слои.

По его мнению, Алексис Ципрас, избранный как борец с привилегиями богатых, ничего не сделал, чтобы необоснованные льготы обеспеченного класса исчезли.

Комментируя заявления министра финансов Германии, правительственные источники подчеркнули, что «обязанность» Шойбле - навязанное управление греческим кризисом, так что нет смысла пытаться обвинить других.

Источник:

<https://rugr.gr/politika/7448-shojble-ne-ja-vinovat-v-tom-chno-pravitelstvo-povesilo-reformy-na-bednyh.html>